

В образовательно-оздоровительном центре «Лидер» открылась первая смена

1 июня 2022 14:07

В Минском городском образовательно-оздоровительном центре «Лидер» торжественно стартовала летняя кампания, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».



Еще на этой неделе десятки ребят, собравшихся в «Лидере», ходили в школы и гимназии. Сегодня же, в первый день трехмесячных каникул, у них началось прекрасное, веселое и вместе с тем полезное время отдыха. Всего же за лето в городе планируют оздоровить около 68 тыс. детей, в том числе 38 тыс. — в лагерях с круглосуточным пребыванием.



— Символично, что в день защиты детей мы открываем летнюю кампанию по оздоровлению маленьких минчан, — сказал председатель Мингорисполкома Владимир Кухарев. — Для этой цели будет задействован 31 лагерь. Они полностью готовы. В них созданы прекрасные условия для оздоровления, каждый из них имеет свою особенность. Все это нужно для того, чтобы дети достойно провели время и набрались сил для того, чтобы начать отдохнувшими новый учебный год.



Скучать ребятам в оздоровительном центре точно не придется. Он примет пять смен по 200 человек в возрасте от 6 до 17 лет. Также на его территории действует палаточный городок. Он рассчитан на 30 ребят и будет действовать на протяжении девяти смен. Все они уже заполнены.



— Каждая смена будет отличаться от других тематикой, — обратила внимание директор Центра «Лидер» Елена Подлубная. — В частности, первая из них преимущественно направлена на развитие познавательной активности и талантов ребят. Будут и смены с акцентом на патриотическое воспитание. Наша задача — не только разнообразить досуг детей, но и сделать так, чтобы каникулы были безопасными.



Напомним, что «Лидер» находится в лесу совсем рядом с городом. Впрочем, о близости мегаполиса здесь напоминает разве что легкий шум от МКАД. А географическое расположение сказывается только в лучшую сторону.



— В «Лидере» я уже не в первый раз, — говорит одна из воспитанниц Центра Властилина Зятина. — И когда смена заканчивается, то после проведенных здесь дней очень грустно расставаться. Как-то мы настолько сдружились, что до сих пор поддерживаем контакты. Нас объединяют превосходная атмосфера, прекрасные игры и интересные конкурсы.





Торжественное открытие сезона в «Лидере» началось с поднятия государственного флага. После этого ребят ждала концертная программа. А затем мальчики и девочки отправились на многочисленные интерактивные площадки. Они были посвящены теме детской безопасности. Полезные развлечения организовали Минское городское управление МЧС, Белорусское Общество Красного Креста, Национальный олимпийский комитет и Минский государственный Дворец детей и молодежи. Студенты Белорусского государственного университета культуры и искусств и участники волонтерского отряда «СЛОН» организовали спортивно-развлекательную эстафету, музыкальный конкурс, в котором нужно было угадать мелодию, и квиз по истории Беларуси. А воспитанники Минского государственного туристско-экологического центра детей и молодежи показали мастер-класс, ловко перемещаясь при помощи снаряжения по веревочному городку.

Фото Сергея Пожого